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Ha a tanuló a feleletválasztós feladatokban a kért válaszok számánál többet jelöl, a feladatot 0 ponttal 
értékeljük. 
 
A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. A nyílt végű kérdésekre csak abban 
az esetben kell mondatban válaszolni, ha ezt a feladat külön kéri. 
Ha a feladat aláhúzást, illetve bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás helyett 
bekarikázás). 
 
A felmérőlap hibáinak jelöléséhez használatos jelek: 
 helyes válasz 

 hiányos válasz 
/ hiányzó válasz 
// hibás válasz 
 
A , //,  jeleket a felmérőlap bal vagy jobb szélére írjuk, a / jelet pedig a hiányzó válasz helyére. 
 
A szövegalkotási feladatokban elkövetett hibákat nem javítjuk, aláhúzással sem jelöljük. 
Beírjuk viszont az egyes itemek pontszámát és a feladat összpontszámát. 
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I. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  D  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  D vagy C Mivel a 2000-es év is a két év közé 
esik, szökőévnek való számítása 
azonban nem biztosan világos 
mindenki számára, mindkét választ 
elfogadjuk.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 2  
 

Sydney, 
2000 

Athén, 
2004 

Peking, 
2008 

 E P N E P N E P N 

 arany     x   x  

 ezüst  x x   x   x 

 bronz          
 

Hat helyes válasz: 2 pont 
Négy vagy öt helyes válasz: 1 pont 
Négynél kevesebb jó válasz: 0 pont 
Minden rossz jelölés egy helyeset 
érvénytelenít (Pl.: a tanuló jelölte a hat 
helyes választ és még egy helytelent, 
ezért egy helyeset levonunk, marad öt 
helyes válasz, amiért 1 pont jár; ha 
viszont öt helyes válasza van és egy 
helytelen, akkor is 1 pont jár).  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 1  B 
 B, C 

A háromért együtt jár az 1 pont. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 1  Janics Natasa  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 1  H 

 1  I 

1  I 
Összesen 3  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  Nem. Mert ott nem indult egyéniben.  
Vagy ue. másképpen megfogalmazva. 

Az indoklás nélküli válaszért nem jár 
pont. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 1  rajt / rajthoz 
 1  szólózás / szóló / egyes / egyesben 

(versenyezni) 
Összesen 2  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9 1  Nem volt könnyű. 
Vagy ue. másképpen megfogalmazva. 
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10 
H 

1  Atlantában / Atlantán / az atlantai 
olimpián 

 
1  éremmel / ezüstéremmel / ezüsttel 

1  edzőjétől / edzőnőjétől 
Összesen 3  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

11 
H 

1  szökőkutat 
 

1  ünnepnap(ok)on / ünnepnapkor 
Összesen 2  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

12 1  ki 
 

1  fel 
Összesen 2  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

13 
H 

1  kettőezer-egyben / kétezer-egyben 
 

1  huszonkilencedikén 
Összesen 2  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

14 
H 

1  Budapest Spartacus vagy MTK  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

15 
 

H 

1  Aláhúzva: legeredményesebb 
 eredményes 

Az aláhúzásért és az alapfokért együtt 
jár az 1 pont. 

1  Kati Londonban is eredményes legyen!
Kati, Londonban is legyél eredményes!

A megszólítást tartalmazó formánál a 
vessző hiányáért nem vonunk le 
pontot.  

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

16 1  A Ha a tanuló nem karikázta be egyik 
mondat betűjelét sem, de az A) 
jelzésű mondathoz írta be a szavakat, 
úgy a mondatválasztásért jár az 1 
pont.  

2  állítmány: kezdett 
 tárgy: versenyezni 
 állandó határozó: egyesben 
 időhatározó: sikerek után 
 minőségjelző: olimpiai 

Öt és négy jó válasz: 2 pont 
Három és két jó válasz: 1 pont 
Kettőnél kevesebb jó válasz: 0 pont 
A mondatrészekért abban az esetben 
is jár a pont, ha a tanuló megfelelően 
aláhúzta őket, de nem írta be őket 
egyik mondat ágrajzába sem. 

Összesen 3  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

17 a) 1  D  

b) 1  mert / mivel szökőnapon született.  
Összesen 2  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

18 
H 

2  Szándék, tartalom Megfelel a szándéknak (tudósítás), 
tartalmazza a szükséges adatokat: 2 pont

Csak részben felel meg a szándéknak, 
illetve valamelyik elem hiányzik: 1 pont 

Nem felel meg a szándéknak: 0 pont 

1  Stílus Stílusa megfelelő, szókincse gazdag:  
1 pont 

Stílusa kevésbé megfelelő, szókincse 
szegényes: 0 pont 

2  Szerkezet, terjedelem, címadás A szöveg tagolása, külső megformáltsága 
és terjedelme megfelelő; a cím megfelelő: 
2 pont 

A szöveg tagolása, külalakja és 
terjedelme csak részben felel meg, illetve 
hiányzik / nem megfelelő a cím: 1 pont 

A szöveg tagolása, külalakja és 
terjedelme nem megfelelő: 0 pont 

Ha a tanuló az előírt terjedelemnél 
rövidebbet vagy jóval hosszabbat ír, de 
különben megfelelő a szerkezet, 1 pontot 
kap. 

1  Helyesírás A szövegben csak néhány helyesírási 
hiba van: 1 pont 

A szövegben sok a helyesírási hiba:  
0 pont 

Összesen 6  
 
Példa a szövegalkotásra:  
 

Kovács Katalin a világ kajakkirálynője! 
 

Mától Kovács Katalin számít minden idők legeredményesebb kajakversenyzőjének, miután 
megnyerte pályafutása 29. világbajnoki aranyérmét.  
 
Poznanban augusztus 19. és 22. között zajlik a kajak-kenu világbajnokság. A magyar sportrajongók 
nagy várakozásokkal néztek a verseny elé, hiszen eddig Kovács Katalin Birgit Fisherrel 
holtversenyben számított a világ legeredményesebb női kajakosának. Kati nem szereti a poznani 
pályát, mert nehéz, és mindig hűvös az idő is. Ma mégis megtört a jég, ahogy remélte. Párosban 
megszerezte 29. világbajnoki aranyát. A magyar szurkolók felállva ünnepelték a világ 
kajakkirálynőjét.  
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II. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 2  epika 
 próza 
 hosszú / hosszabb 
 sok 

Négy helyes válasz / Helyes az első két 
válasz és a harmadik vagy negyedik:  
2 pont  
Kettő vagy három (a harmadik, negyedik 
és az első vagy második) helyes válasz: 
1 pont 
Kettőnél kevesebb jó válasz: 0 pont 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1 
 

 Timár Mihály A kettőért együtt jár az 1 pont. 
 Timéa / Timea vagy Ali Csorbadzsi 

vagy Athalie vagy Brazovics 
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 a) 1  ékszereket/kincset 

 b) 1  a (zsákon levő) vörös félholdról 

c) 1  Mit tegyen a talált kinccsel? 
Összesen 3  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 1  hold / sötét / sötétség  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 2  sok / hosszú / több hónapnyi 
 összeházasodtak 
 anyja 
 hajón / a Szent Borbálán / a zsákon

Négy helyes válasz: 2 pont 
Kettő vagy három helyes válasz: 1 pont 
Kettőnél kevesebb jó válasz: 0 pont 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 1  H 

 1  I 

1  I 
Összesen 3  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  C  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 2  B 
 D 
 A 
 C 

Négy helyes válasz: 2 pont 
Kettő vagy három helyes válasz: 1 pont 
Kettőnél kevesebb jó válasz: 0 pont 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9 1  C  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10 1  Arany János / Arany  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

11 1  B  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

12 2  Szándék, tartalom 
A tanuló bármilyen állásfoglalása 
elfogadható.  

Megfelel a szándéknak (a „bűn” 
azonosítása, véleménykifejtés, indoklás): 
2 pont 

Csak részben felel meg a szándéknak 
(csak a „bűn” azonosítása, de a 
véleménykifejtés és az indoklás hiányzik / 
nem megfelelő): 1 pont 

Nem felel meg a szándéknak: 0 pont 

1  Szerkezet, terjedelem A szöveg tagolása, külső megformáltsága 
és terjedelme megfelelő: 1 pont  

A szöveg tagolása, külalakja és 
terjedelme nem megfelelő: 0 pont 

2  Stílus Stílusa megfelelő, szókincse gazdag:  
2 pont 

Stílusa megfelelő, de kevésbé érdekes, 
ill. szegényesebb a szókincs: 1 pont 

Stílusa kevésbé megfelelő, szókincse 
szegényes: 0 pont  

1  Helyesírás A szövegben csak néhány helyesírási 
hiba van: 1 pont 

A szövegben sok a helyesírási hiba:  
0 pont 

Összesen 6  
 

Példa a szövegalkotásra:  
 
Timár Mihály hajóskapitánynak a gazdag Ali Csorbadzsi halála előtt titokzatosan ennyit mondott: 
»Vörös félhold«. Mihály megvásárolta a búzát szállító hajót, és a félholddal jelölt zsákban sok ékszert 
talált. Azon gondolkodott, hogy mit tegyen vele, kit illet. Végül megtartotta. Később feleségül vette 
Timéát. Most az ékszer egy részét odaadja neki, és azt mondja, Törökországban vásárolta. 
Szerintem Mihály tolvaj, mert meglopta Timéát, ráadásul hazudik is neki.  

 
 
Összpontszám: 60 


